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1. punti 7
Data l’equazione differenziale 
[image: image1.wmf]  

x 

y

 

-

 

1

 

   

  

y'

2

=

:
· trovarne il C.E.

· stabilire se la condizione iniziale garantisce l’unicità di soluzione

· trovare le soluzioni, precisando gli intervalli di definizione e tracciando il grafico.

2.
punti 9
Studiare la funzione 
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e tracciarne il grafico. 
In particolare, precisarne eventuali asintoti, punti di non derivabilità, flessi.

3.
punti  6.
Data la successione definita per ricorrenza da 
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, calcolarne il limite L

Successivamente studiare la convergenza della serie 
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4.
punti 5
Data la funzione 
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 trovarne ordine di infinitesimo e parte principale per x → 0.
Dire per quali valori del parametro α esiste l’integrale 
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5.
punti 6

Calcolare 
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